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Ötven másodperces viadal 

 

A Maxx Rallye Team versenyzıpárosa, Kakuszi Zsolt és Kakuszi Csaba szülinapos 

hangulatra készült, azonban a szerencse most elpártolt tıle. A Ford Fiesta S2000-

nek megsérült a hőtıje, ami a verseny feladását jelentette. 

 

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba: „Körülbelül ötven másodpercet mehettünk, amikor az elsı 

komolyabb féktávnál, az egyik bukkanó elıtt valószínőleg az itinerünk pontatlansága miatt 

késın fékeztem. A tempóra nem lehetett panasz, gyorsan kezdtünk és valószínőleg arra a 

féktávra nem helyeztünk kellı hangsúlyt, egy ötödikes sima jobb- sima bal után 

elfékeztem magam, kicsúsztam a jobb oldalra, ráléptem a fékre, de pillanatok alatt bent 

voltam a fák között. 

Azt hittük, itt ért véget a versenyünk, de ki tudtam tolatni, látszólag nem lett semmilyen 

baja az autónak, így mentünk tovább. Nagyon sajnáljuk, hiszen a Fiesta nagyon komolyan 

állt az úton, véleményem szerint a sólyi szakaszon akár esélyesek is lehettünk volna. A 

malırt követıen teli gázon nyomtam át a dupla ugratókon, két-három kilométer után 

azonban a kilyukadt hőtı miatt, elkezdett melegedni a víz. Utólag derült ki, hogy az 

olajhőtı benyomódott a vízhőtıbe, egy gombostőnyi lukat fúrva, amin keresztül elfolyt a 

vizünk. Mivel nem álltunk meg idıben kissé megsült a motorunk is. 

Lehetett látni, hogy nem bírjuk folytatni a küzdelmet, mégis azt gondoltuk, hogy nem lett 

komolyabb baja, így a víz melegedése után lassan még három kilométert megtettünk az 

autóval egészen az elsı gyorsasági céljáig. Visszagondolva, azt nem kellett volna…  

A gyors kezdés annak is köszönhetı, hogy semmiképpen sem szerettünk volna a tavalyi 

évhez hasonlóan járni. Akkor ugyanis nagyon spórolósan mentünk és kiszorultunk az 

abszolút tízbıl, ezt a hibát most nem akartam elkövetni. 

A bajnoki esélyeinket tekintve majdhogynem úgy állunk, mint a Veszprém rali elıtt, csak 

négy futam után, négy páros húzott el egy kicsit. Fordult a kocka, így már négy kettısnek 

maradtak meg a gyızelmi esélyei…”  

 

 

Köszönjük támogatóinknak! 

 

További információ:  

A folyamatosan frissülı honlapunkon, www.maxxrally.hu -n. 

 


